H

COMMUNE DE

BOIS-D’AMONT

REGLEMENT COMMUNAL RELATIF
A LA DISTRIBUTION DE L’EAU POTABLE

ANNEXE 1 — DEFINITION DES EQUIVALENTS-HABITANTS

Taxe de base annuelie
Pour la taxe de base annuelle, les équivalents-habitants (EH) sont définis comme suit :
» 1 équivalent-habitant (EH) = 1 piéce habitable

1 équivalent-habitant (EH) =  consommation d’eau potable de 40 m%¥/an
pour écoles, hotels, restaurants, café, cinéma, hépital +
EMS, boucherie, artisanat, petits commerces, batiments
administratifs, batiments commerciaux, usines/fabriques

« 1 équivalent-habitant (EH) = consommation d’eau potable de 40 m*/an pour EHyq
pour les abattoirs, laiterie et les industries avec une
charge polluante importante et non équipés d'un pré-
traitement. La charge polluante devrait étre prise en
compte, a raison de 60 gr de DBOS /EHui) par jour.
L'équivalence habitant est établie avec les rapports
I3 Ethd et %/3 EHbio
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